



HP 772 - 300 ml - Hellgrau - Original - DesignJet

Tintenpatrone - für DesignJet HD Pro MFP - SD Pro MFP - Z5200 PostScript - Z5400 PostScript ePrinter

Gruppe	Tintenpatronen
Hersteller	HP
Hersteller Art. Nr.	CN634A
EAN/UPC	0884962639047

Beschreibung

HP 772 Hellgrau DesignJet Tintenpatronen (300 ml) sorgen für fantastische Konsistenz in puncto Brillanz und Profiqualität – egal, wie oft man druckt. Original HP Zubehör wird gemeinsam mit dem Drucker entwickelt, um konsistente Qualität und reibungsloses Drucken sicherzustellen.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HP 772 - Hellgrau - original - DesignJet - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
HP Untermarke	DesignJet
Druckfarbe	Hellgrau (pigmentiert)
Kapazität	300 ml
Kompatibel mit	DesignJet HD Pro MFP, SD Pro MFP, Z5200 PostScript, Z5400 PostScript ePrinter

Ausführliche Details

	Allgemein
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	440 g
Transportbreite	28.3 cm
Transporttiefe	4.1 cm
Transporthöhe	11.8 cm
Transportgewicht	500 g
	Verbrauchsmateria
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
HP Untermarke	DesignJet



Farbe	Hellgrau (pigmentiert)			
Enthaltene Anz.	1er-Pack			
Kapazität	300 ml			
Informationen zur Kompatibilität				
Kompatibel mit	HP DesignJet HD Pro MFP, SD Pro MFP, Z5200 PostScript, Z5400 PostScript ePrinter			

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.